

哪个软件可以看股票基金大盘

目前国内做基金软件比较专业的也就一两家，一家是数米基金宝，另外一家就是易天富基金分析系统。

1、数米基金宝界面设计上比较细腻看去顺眼，但是觉得不够专业，仅仅是数据的堆积。

2、易天富在界面上看去比较单一，但是在基金专业程度上，还是可圈可点的，有自己的研究中心，还有投资策略。

中国股市大盘涨停是哪一年

2008年9月19日，在包括单边征收印花税等三大利好刺激下，市场终于在长期暴跌之后出现历史上唯一一次大盘涨停的壮举。1400余只个股全封涨停，几近全线凯歌。

大盘没有跌停过，2015年7月27日，沪指权重股持续萎靡，题材股全线崩溃，临近收盘沪指跌幅超过8%，创下近年来最大单日跌幅。

在疫情完全解决后，中国股市大盘能不能稳定下来

根据目前情况判断，新冠疫情彻底解决至少需要一年时间，也就是明年6月份。至于股市大盘能否稳定下来？还不好判断，这是因为：

首先，近两年，由于国际、国内经济走势不稳，股市大盘一直不稳定，大盘指数一直漂浮不定；加上新冠疫情爆发，更是让中小股民雪上加霜。

其次，新冠疫情期间，美股出现四次熔断，这是历史上极为罕见的；而且这次熔断对整个股市打击非常大，一时间很难恢复元气。

其三，根据未来国际形势发展，万民炒股的辉煌已经过去，人们不再青睐股市大盘。甚至互联网、大数据、跨境电商的出现，打断了股市垄断的优势。人们在赚钱渠道上有了更多的选择。

所以，疫情解决后，股市大盘能否真正稳定？还不能妄下结论，只能由市场来决定了。

有什么软件能够看股市大盘的

你是炒股牛人，还是炒股菜鸟，你都非常需要一款专业的手机炒股软件，能够给每一个股民带来最全面最客观的股市分析，下面小编给大家推荐几款手机最好的股票软件。

第一款：东方财富

东方财富网是国内知名的财经股票资讯网站，东方财富网手机炒股软件实时对接PC端的数据，使得东方财富网的手机炒股软件的数据非常丰富。同时东方财富网手机炒股软件对接了股吧的数据，股民可以一边用手机炒股一边和其他股民交流。

第二款：同花顺

同花顺是老牌的手机炒股软件了，也是目前手机炒股软件中使用较多的。同花顺手机炒股软件支持多种终端，安卓、IOS、WIN、iPad等。同花顺手机炒股软件性能稳定、支持券商多并支持手机在线交易的随身免费炒股软件，也是首家推出手机上Level-2数据查询的炒股软件。

第三款：通达信

通达信软件是多功能的证券信息平台，与其他行情软件相比，有简洁的界面和行情更新速度较快等优点。通达信允许用户自由划分屏幕，并规定每一块对应哪个内容。至于快捷键，也是通达信的特色之一。通达信还有一个有用的功能，就是“在线人气”，可以了解哪些是当前关注，哪些是持续关注，又有哪些是当前冷门，可以更直接了解各个股票的关注度。

第四款：大智慧

大智慧手机版，从推出就一直受到广大股民们的喜爱，功能丰富，覆盖面广，和专业机构、企业合作，提供权威资讯和数据。便捷交流平台，汇聚股民，便捷沟通。

第五款：雪球

雪球股票，精选股市热点资讯，提供沪深港美股票实时高速行情。数千万股票、基金个人投资者，上市公司管理层、券商、基金、保险和私募机构从业人员在这里实战交流。

第六款：指南针

指南针炒股软件手机版是一款简单易用的专业炒股APP。指南针炒股软件免费版可以随时看行情，听课程，读内参，找客服，指南针炒股软件手机版您的随身炒股专家。

下面我给大家详解下我现在正在使用，并且对短线牛股有着不错捕获率的指标，指标是经验总结之物，在选股和买卖的提示下，确实让我容易了不少，下面大家可以看看：

主图指标：底部即买入，引爆即加仓

会买的是徒弟，会卖的才是师傅，看一看指标的卖出提示：

下面我们再来看看附图指标，同样有买入信号提示和卖出信号提示

下面我们来看看主副图同时使用，效果更好哟：

喜欢的朋友可以留言，关注；股市有风险，入市需谨慎！

股市大盘平稳，个股上涨和下跌各有几个循环

股市的涨与跌是股市的运动方式，也是股市的一种市场现象(表面现象)，在这涨跌现象的背后，却隐藏着庄家及散户各自的目的。影响个股的预期的有公司的事件、行业景气度、市场热度、产品需求等等。影响大市的预期的有国家政策面、经济发展政策、区域发展政策、行业扶持、CPI、PPI、GDP、存贷款率、资金充裕度等等。影响股票涨跌的两大因素：(一)经济因素1、经营状况。经营状况即指发行公司在经营方面的概况包括经营特征，如公司属于商业企业还是工业企业，公司在行业中的地位，产品性质，内销还是外销，技术密集型还是劳动密集型，批量生产还是个别生产，产品的生命周期，在市场上有无替代产品，产品的竞争力、销售力和销售网等。2、财务状况。发行公司的财务状况亦是影响股价的重要原因甚至是直接原因。依照各国法规，凡能反映公司的财务状况的重要指标都必须公开，上市公司的财务状况还需定期向社会公开。3、股利派发。对于大部分股东而言，其投资股票的动机是为获得较高的股息、红利，因此，发行公司的股利派发率亦是影响股价极为重要的原因。4、新股上市。公司新上市的股票，其价格往往会上升。5、股票分割。一般大面额股票在经过一段较长时期的运动后，都会经历一个分割的过程。一般在公司进行决算的月份宣布股票分割。由于进行股票分割往往意味着该股票行情看涨，其市价已远远脱离了它的面值。6、利率水平。从股票的理论价格公式中可以反映出利率水平与股价呈反比关系，实际表现也往往如此。当利率上升时，会引起几方面的变化，从而导致股价下降。7、汇率变动。汇率变动对一国经济的影响是多方面的。8、国际收支。现代经济日益一体化、国际化，因而，国际收支状况

也是影响股价的重要因素。一般情况下，国际收支处于逆差状况，对外赤字增加，进口大于出口，此时，政府为扭转这类状况，会控制进口，鼓励出口，并相应地提高利率，实行紧缩政策，或降低汇率使本国货币贬值，从而造成股价看跌；反之，股价将看涨。

9、物价因素。商品的价格是货币购买力的表现，所以物价水平被视为通货膨胀或通货紧缩的重要指标。一般而言，商品价格上涨时，公司的产品能够以较高的价格水平售出，盈利相应增加，股价亦会上升。

10、经济周期。经济周期的循环、波动与股价之间存在着紧密的联系。一般情况下，股价总是伴随着经济周期的变化而升降。

11、经济指标。社会主要经济指标的变动与股价的变化也有重要的关系。

12、经济政策。政府在财政政策、税收政策、产业政策、货币政策、外贸政策等方面的变化，会影响股价变动。

(二)政治因素政治因素指能对经济因素发生直接或间接影响的政治方面的原因，如国际国内的政治形势、政治事件、外交关系、执政党的更替、领导人的更换等都会对股价产生巨大的影响。

大盘彻底开始爆发了，奋鸿认为十一月月份真正的机会来了。今天很多人过来问我，怎么选牛股。其实我上周在文章里面分析的就是这类概念牛股。点评：奋鸿上周三在直播通过“双龙战法”选出的弘业股份，截至目前涨幅66%。上周四选出的融捷股份，截至目前涨幅58%，上周二选出的群兴玩具，截至目前涨幅高达75%等等，很多新股民学会本人这“双龙战法”都成功抓到了这些短线牛股，战法选出的利好个股定期更新（声明奋鸿不是在荐股，没有和奋鸿沟通联系，擅自买入，风险自担！）

群兴玩具002575这只股票，在30号底部企稳信号流出，本人发现主力买入，判断该股短期会拉升，所以及时选出并当天发文讲解。果不其然之后连续上涨，截至目前累计涨幅75%，仅仅用了8个交易日。如果你提前看到选股文章，在当时买入，那么现在是不是轻松收获75个点收益。

当然大涨的股票也远不止群兴玩具一只，再来看奋鸿老师同样是在10月30号选出来的德新交运这只股票，如图：

德新交运（603032）非常能体现奋鸿的选股思路，经过前面的拉升后持续震荡换手蓄力，10月30号股价出现股价下跌，但是主力资金大幅流入，金叉买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，7个交易日轻松收获47%以上的涨幅，恭喜当时看到本人选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

奋鸿也恭喜提前买到的朋友抓到了利润，当然没有抓到的股友也别心急，本人会继续分享这种抓涨停股的形态。

另外，2018年机会很多，在此11月追踪的几只利好个股已选出，有兴趣的朋友当然如果有个股问题想要咨询也可以找我交流，奋鸿也不介意、不藏私，看到大家的

问题后定当为大家答疑解惑！

每日精选涨停股需要咨询的朋友可以加我的微信，免费给大家讲解市场，解读盘口，预测行情以及个股，需要的投资者可以：微信直接搜索：LW18521【长按可复制】